

哈兰德

情定曼城

姆巴佩

接近皇马

绝代双骄 下家已定？

当梅西和C·罗渐渐老去，新一代接班人已呼之欲出，他们就是多特蒙德的哈兰德和巴黎圣日耳曼的姆巴佩，他们也被誉为新的绝代双骄。赛季接近尾声，这两人的去向现在是整个足坛最热的焦点。

哈兰德
加盟曼城只待官宣

姆巴佩
皇马将是第一选项

上周在欧冠半决赛的抱恨出局让曼城很受伤，缺少正印中锋的曼城无法在欧冠赛场走得更远。

现在，哈兰德来了。

近日，欧洲多家媒体证实，哈兰德已经通过了曼城的体检，曼城已经通知多特蒙德，他们即将激活哈兰德的违约金条款。据报道，曼城引进哈兰德总费用将达到3亿欧元。

哈兰德的合同违约金在7500万欧元左右。据悉，曼城将给他一份为期5年、年薪3000万欧元的合同，这将是曼城队内的第一高薪。除了违约金和薪水，曼城还需要支付哈兰德的经纪团队一笔费用。各项费用相加，达到3亿欧元左右。

据德国《Sport1》的消息，哈兰德在当地时间本周一缺席了球队的训练。多特方面向《Sport1》发出了一则关于哈兰德的声明，表示球员在今天没有参加训练，球队允许他去处理个人事务。

不过，曼城估计将是哈兰德临时的去处，他的终极目标可能还是皇马。

据西班牙媒体透露，哈兰德知道自己并非皇马今夏的头号目标，但双方在未来仍有可能携手。对于哈兰德来说，如果现在加盟皇马，那么他可能会在伯纳乌度过剩余的职业生涯。如果现在加盟曼城，那么伊蒂哈德将会是帮助他成长的好地方。所以，哈兰德在合同条款上加上了了解约金条款，为的就是将来可以去皇马。

曼城主帅瓜迪奥拉5月10日在英超赛前新闻发布会被问及哈兰德的问题。瓜帅称：“每个人都知道现在的情况，但我不能谈论这个话题，因为我不喜欢谈论未来以及下个赛季的事。多特和曼城俱乐部方面都告诉我，在交易完成前我不能说，我很想谈谈，但是我不能。”

瓜帅的意思再明白不过了，哈兰德加盟已是铁板钉钉的事了，现在就静等官宣吧。

拥有“儿皇梦”（姆巴佩很小就立志为皇马踢球）的姆巴佩现在很纠结，因为他面临着金钱和荣誉的选择。

作为目前最火的球星之一，姆巴佩想去皇马路人皆知，为了挽留这位天才，据透露，“大巴黎”提供的续约合同可以让姆巴佩的年收入达到4250万英镑（5000万欧元），另外还有8500万英镑（1亿欧元）的签字费。除此之外，这份续约合同还让姆巴佩完全拥有自己的肖像权，这个身价是目前足坛的第一身价，比C·罗和梅西都要高。

但在“大巴黎”，姆巴佩可能得不到欧冠冠军，这几个赛季就是最好的证明。

近日，法国名宿，同时也是《RMC Sport》记者的罗腾表示，如果“大巴黎”不迎来任何变化，姆巴佩的计划就是离开球队。“姆巴佩仍然保留着续约的可能，所以‘大巴黎’可以为他提供一些重要的东西。但金钱不是他的首选，而是竞技上的计划。他想要这样的答案，而他正在等待着这些，他目前还没得到承诺。如果‘大巴黎’不发生任何改变，他的计划是要离队的，我希望球队的领导者能清楚。当然，球迷也需要知道的是，‘大巴黎’对于他来说意味着很多，他与俱乐部之间有很强的联系。”

北京时间5月10日，姆巴佩现身马德里，陪同他的是皇马前球员，现“大巴黎”队友阿什拉夫，虽然姆巴佩声称是来度假的，但在这个节骨眼上出现在马德里，难怪媒体会浮想联翩。

巧合的是，“大巴黎”主席纳塞尔也来到了马德里，他是主持召开欧洲俱乐部协会的会议。在被问到姆巴佩也来到马德里的的问题时，纳塞尔拒绝回答：“这是什么问题！”

现在的焦点是，姆巴佩到底是想赚钱还是想要荣誉，这两个选项都充满了诱惑。

（据《楚天都市报》）



姆巴佩



哈兰德